
Інформація про списання незначних сум податкового боргу (до 3060 грн) 

платникам податків в рамках виконання заходів підтримки під час дії 

карантину, запровадженого у зв’язку з поширенням на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 
 

 

 Законом України від 4 грудня 2020 року № 1072-IX «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки 

платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, 

запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – 

Закон № 1072) внесено зміни, зокрема підрозділ 10 розділу ХХ «Перехідні 

положення» Податкового кодексу України доповнено пунктом 24  про списання без 

подання заяви платником податків податкового боргу (у тому числі штрафних санкцій 

і пені) платника податків, сукупний розмір якого за усіма податками і зборами не 

перевищує 3060 грн (включно), що обліковувався станом на 1 листопада 2020 року та 

залишився несплаченим/непогашеним станом на дату списання такого боргу. 

 На виконання зазначеної норми 21.12.2020 ДПС було проведено в автоматичному 

режимі списання податкового боргу майже 3,7 млн платникам податків на загальну 

суму 1,2 млрд гривень. Вказана інформація розміщена на офіційному вебпорталі ДПС 

за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448915.html . 

Інформацію про списання податкового боргу платник податків може отримати в 

приватній частині Електронного кабінету. В доступній для перегляду платнику 

податків інформації про стан розрахунків з податків та зборів буде відображена сума 

списання із посиланням на Закон № 1072.  

Крім того, інформація про проведене списання надаватиметься платнику 

податків у разі його звернення до контролюючого органу із відповідним запитом. 
 

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/448915.html

